
 

KARPAKS «MULTI SPRAY» STAlN REMOVER , рН 12,5 

БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНИЙ ОЧИЩУЮЧИЙ СПРЕЙ  

Professional 

НОВЕ ПОКОЛІННЯ ПЛЯМОВИВОДНИКІВ 

 КИЛИМИ  ТА М`ЯКІ МЕБЛІ  

 МАТРАЦИ   

 САЛОНИ АВТО  

 + ПІДСИЛЮВАЧ  

Це багатоцільовий засіб для видалення плям, що володіє високою очисною здатністю. 

Виготовлений для клінінгу та  промисловості. Його можна використовувати на всіх плямах як 

базовий продукт. Хоча він дає 100% результат на плямах на масляній основі, він також дає 

результати понад 90% у всіх інших групах плям. Дитячі фарби, харчові плями, косметичні 

засоби, крем для взуття, маркер, соуси та багато інших. 

 

ПОРАДИ З ВИКОРИСТАННЯ: 

 

Перед використанням у якості засобу для виведення плям, перевірте поверхню на стійкість 

барвників у непомітному місці.  

 

-Ви можете використовувати його на всіх килимах, меблів та матраців крім дуже чутливих 

поверхонь, на яких не використовують засоби для видалення плям.  

 

-При чищенні одягу, килимів, сидінь, штор, оббивки, тканин і подібних текстильних виробів 

рекомендується слідувати інструкціям з прання та чищення, зазначеним на етикетці. 

 

-Не підходить для очищення пластикових поверхонь (твердий пластик, фари автомобілів, 

душові кабіни). Містить полікарбоксилат. 

- При мийці кухонь, грилів, витяжок, МULTI SPREY не рекомендується застосовувати на 

поверхнях, нестійких до впливу луг. Перед застосуванням зробити тест у непомітній ділянці. 

У разі несумісності, спостерігатиметься  реакція. Не наносити на алюмінієві поверхні. 

 

- Продукт не слід залишати на нанесеній поверхні більше 5 хвилин. 



-Ви можете підсилити ефект, потримавши пляшку з продуктом в тазі з гарячою водою 

протягом 15 хвилин, перш ніж використовувати її для очищення підгорілих олій чи інших 

складних жирових забруднень. 

 

ЗАСТОСУВАННЯ В ЯКОСТІ ПЛЯМОВИВІДНИКА: 

1. Нанести на білу тканину або безпосередньо на пляму. Час витримки 3-5 хвилин. 

2. Видалити пляму мокрою тканиною від краю до центру. 

3. Ретельно промити водою за допомогою екстракторного апарату. 

Якщо плями не усуваються, повторити спробу, при цьому збільшити час витримки 

плямовивідника. 

 

ЗАСТОСУВАННЯ В ЯКОСТІ ПІДСИЛЮВАЧА РОБОЧОГО РОЗЧИНУ УСІХ 

ШАМПУНІВ KARPAKS:  

«SOFA», «ALFA NEW», «ACTIVE F7», «SUPERNOVA», «PRESTIGE», «MASTER». 

 

Для килимів з дуже сильним ступенем забруднення додати в робочий розчин шампуню 

KARPAKS, з розрахунку 50-70 мл на 10 л робочого розчину. 

 

ЗАСТОСУВАННЯ В ЯКОСТІ ПІДСИЛЮВАЧА РОБОЧОГО РОЗЧИНУ KARPAKS 

«SOFA». 

 

Для м'яких меблів з сильним ступенем забруднення при чищенні методом екстракції. 

Метод  преспрея: 50 мл засобу на 900 мл робочого розчину. 

Метод  екстракції: 50-70 мл на 10 л робочого розчину. 

 

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ:  

Зберігати при температурі від +5 С до +40 С, на відстані від джерел тепла, харчових продуктів, 

у недоступному для дітей місці. Не допускати попадання прямих сонячних променів, 

тривалого зберігання при негативних температурах або перегріву. Строк придатності 36 

місяців. Дата виготовлення на етикетці.  

СКЛАД: вода, неіоногенні ПАР 20-30%, катіонні ПАР < 5%, DMDM гідантоїн, ароматизатор. 

ВИРОБНИК: ТОВ «УКРПРОФХІМ» Адреса:  68702, Одеська обл., Болградський р-он, м. 

Болград, вул. Фонтанна, буд. 82. 

ТУ У 20.4-43424561-001:2020 

тел.+38 (068) 4828424 

www.karpaks.ua 
 

 

                                                                                                  

 

                                                         



 

 

 


